Kodolastechnika PZh 2008. dec. 16.
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* Minden feladatot kiilén lapon dolgozzon ki és minden lapon olvashatéan szerepeljen a neve és a
NEPTUN kédja!

* A diakigazolvanya legyen elikészitve!

* A példak megoldasa soran, az eldadison elhangzott konvenciékat alkalmazza!

* A FELADATOK MEGOLDASA MELLE INDOKLAST IS KERUNK! ONMAGABAN CSAK A
HELYES VEGEREDMENY NEM ERTEKELHETO.

A fentiek nem teljesitése esetén a dolgozata nem értékelhets!!!
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Karkazza be a helyes valaszokat (a pontszam csak akkor kaphaté meg, ha az dsszes helyes valaszt megadta)!
a) Haegy kod [ hosszisagu bursthibat képes javitani, akkor a kodszavak bursthosszsiisaga nagyobb mint 2/ .
b) A C(n k) paraméterii ciklikus kédoknal a paritasellendrzé polinom fokszama ..

c) Egy szindromavekort a generatomatrixxal szorozva megkapjuk a hibavketort.

n—k
d) Az RS kéd hibajavit képessége ¢ :[V > ‘J

m darab véletlen blokkbol allo tizenetiinket rejtjelezve és integritisvédelemmel szeretnénk tovabbitani. Integritasvédelemiil
azt a gyors modszert valasztjuk, hogy az m darab iizenetblokkot mod 2 ésszegezziik, s igy egy ellenérzd osszeg blokkot
nyerink (azaz az ellenérzé 6sszeg blokk i-edik bitje az tizenetblokkok i-edik bitjeinek a mod 2 dsszege). Ezutan az m+1
darab blokkot blokkonként ECB modban rejtjelezziik.

a.) Lehallgato tamadé sikeres lehet-e ? (6p)

b.) Ha megengedjik a kimeritd kulcskeresés elméleti lehetoségét is, meg tudnank-e fejteni a nyilt szoveget? Hogyan? (8p)
c.) Integritasvédelemre alkalmas-e a modszer ? (6p)

3.

Adott a kovetkezo kodtibla és forraseloszlis

Forrisszimbolumok Valosziniiségek | Kodszavak
X1 0.4 0

X2 0.2 10

X3 0.2 110

X4 0.2 1111

a) Menmi az atlagos kddszohossz ? (5p)

b) Milyen tavol van a kod a tomaorithetdség elvi alsé korlatjatol ? (5p)
c) Prefix-mentes-e¢ a kod ? (5p)

d) Optimalis-e a kéd ? (5p)

Toméritse a 01000101001010001 1 sorozatot a szétaralapi Lempel- Ziv algoritmussal
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Adja meg a C(7,5) RS kdd generatorpolinomjat. (10p)
Jelezze hany hibat képes javitani a kod. (10p)

Adja meg azon kodszévektor komponenseit GF(8) feletti szimbolumokkal, ami az u = (?, G W ?) lizenetvektorhoz

tartozik (10p).

(Konvencioként a vektor és polinomok kozétti kapesolatnal a balrél kezd6dé komponenshez a legnagyobb fokszam tartozik

pl. (2,3,4) > 2x* +3x+4) A hatvinytabla: Vo ly=syy =iy s y+ by 59+ 1y 5y +y+1y 5y +y =1
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I Elégtelen- Elégséges Kézepes Jo Jeles
| 0-39 pont _ 40-53 pont 54-67 pont 68-81 pont 82-100 pont |




